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Baletna večer splitskog baleta na
Svjetski dan plesa
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Povodom Svjetskog dana plesa večeras će se u
HNK-u Split prigodno izvesti balet From Side to Side
od Igora Kirova kao i ulomci iz baleta Romeo i Julija
Sergeja Prokofjeva. Bit će i prigodnih iznenađenja,
stoga rezervirajte za večeras mjesto u splitskoj
nacionalnoj kazališnoj kući.

Baletnu večer na Svjetski dan plesa, 29. travnja, izvest će Balet
Hrvatskog narodnog kazališta u Splitu. Na programu su balet Igora
Kirova From Side to Side na glazbu Balanescu kvarteta i odlomak
iz baleta Romeo i Julija Sergeja Prokofjeva u koreografiji Dinka
Bogdanića.

Svjetski dan plesa slavi se od 1982. godine 29. Travnja, te se širom
svijeta čitaju međunarodne i nacionalne poruke ljudi neraskidivo
vezanih uz ples. Ove godine u cijelom svijetu, pa i u splitskom
kazalištu, čitat će se poruka koju je napisao Salā Lemi Ponifasio,
samoanski umjetnik, koreograf, redatelj i dizajner, a pored toga i
hrvatska poruka baletnog umjetnika Leonarda Jakovine. Splitska će
publika imati priliku uživati u dvije koreografije. From Side to Side
istaknutog makedonskog koreografa Igora Kirova apstraktna je
plesna priča s četiri lika puna energije i emocija. Ljudi koji se ne
poznaju nađu se zatvoreni u sobi u kojoj su samo četiri stolice.
Kirovljev koreografski rukopis energičan, pun strasti i emocija,
dobro je poznat splitskoj publici koja je oduševljeno prihvatila
njegovu plesnu predstavu 5 do 12, praizvedenu na prošlogodišnjem
Splitskom ljetu. U Kirovljevom najnovijem baletu plešu solisti Baleta
HNK-a Split Sanja Bikić, Ivan Boiko, Katarina Kuznjecova i
Aleksandar Korijakovski. Balet je koreografiran na glazbu
Balanescu kvarteta, avangardnog gudačkog kvarteta koji je 1987.
osnovao Alexander Bălănescu
Slijedi odlomak iz bisera baletne literature, baleta Romeo i Julija u
koreografiji Dinka Bogdanića. Plešu članovi ansambla splitskog
Baleta, a solističke uloge tumače: Lev Šapošnikov, Bojana
Lipovšćak, Katarina Kuznjecova, Ivan Boiko, Artjom Žusov,
Aleksandar Korijakovski, Francesco Bruni, Remus Dimache, Sanja
Dimache i Sanja Bikić.

Prije izvedbe prigodne poruke u povodu Svjetskog dana plesa
pročitat će glumica splitskog HNK-a Anastasija Jankovska. Budite
ovog petka raspoloženi za ples koji se u svijetu obilježava na
različite načine, a vi baš večeras posjetite HNK Split i uživajte u
baletnoj izvedbi splitskih umjetnika i plesača.

Izvor i foto: HNK Split
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ZORAN - 29. TRAVNJA 2016.

Baletna večer splitskog Baleta na ‘Svjetski dan plesa’

Baletnu večer na Svjetski dan plesa 29. travnja izvest će Balet Hrvatskog narodnog kazališta Split.

Na programu su balet Igora Kirova From Side to Side na glazbu Balanescu kvarteta i odlomak iz baleta Romeo i

Julija Sergeja Prokofjeva u koreografiji Dinka Bogdanića. Svjetski dan plesa slavi se od 1982. godine 29. travnja i

širom svijeta čitaju se međunarodne i nacionalne poruke ljudi neraskidivo vezanih uz ples. Ove godine u cijelom

svijetu,  pa i  u splitskom kazalištu čitat  će se poruka koju je  napisao Sala Lemi Ponifasio,  samoanski  umjetnik:

koreograf, redatelj  i  dizajner, a pored toga i hrvatska poruka baletnog umjetnika Leonarda Jakovine.  Splitska će

publika imati priliku u�ivati u dvije koreografije. From Side to Side istaknutog makedonskog koreografa Igora Kirova

apstraktna je plesna priča s četiri lika puna energije i emocija. Ljudi koji se ne poznaju nađu se zatvoreni u sobi u

kojoj su samo četiri stolice. Kirovljev koreografski rukopis, energičan, pun strasti i emocija, dobro je poznat splitskoj

publici koja je oduševljeno prihvatila njegovu plesnu predstavu 5 do 12, praizvedenu na prošlogodišnjem Splitskom

ljetu. U Kirovljevom najnovijem baletu plešu solisti Baleta HNK Split Sanja Bikić, Ivan Boiko, Katarina Kuznjecova i

Aleksandar Korijakovski. Balet je koreografiran na glazbu Balanescu kvarteta, avangardnog gudačkog kvarteta koji je

1987. osnovao Alexander Bălănescu

Slijedi  odlomak iz  bisera  baletne  literature,  baleta  Romeo i  Julija  u  koreografiji  Dinka Bogdanića.  Plešu  članovi

ansambla splitskog Baleta, a solističke uloge tumače: Lev Šapošnikov, Bojana Lipovšćak, Katarina Kuznjecova, Ivan

Boiko, Artjom �usov, Aleksandar Korijakovski, Francesco Bruni, Remus Dimache, Sanja Dimache i Sanja Bikić.

Prije  izvedbe  prigodne  poruke  u  povodu  Svjetskog  dana  plesa  pročitat  će  glumica  splitskog  HNK  Anastasija

Jankovska.
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Baletna večer na Svjetski dan plesa
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Split…
Prije  izvedbe  prigodne  poruke  u  povodu Svjetskog  dana  plesa
pročitat će glumica splitskog HNK Anastasija Jankovska

Baletnu  večer  na  ‘Svjetski  dan  plesa‘  29.  travnja

2016.  godine  izvest  će  Balet  Hrvatskog  narodnog

kazališta  Split.  Na  programu  su  balet  Igora  Kirova

‘From Side to Side‘  na  glazbu Balanescu kvarteta  i

odlomak iz baleta ‘Romeo i Julija‘ Sergeja Prokofjeva

u koreografiji Dinka Bogdanića.

Svjetski dan plesa slavi se od 1982. godine 29. travnja i

širom  svijeta  čitaju  se  međunarodne  i  nacionalne

poruke ljudi neraskidivo vezanih uz ples. Ove godine u

cijelom  svijetu,  pa  i  u  splitskom  kazalištu  čitat  će  se

poruka koju je napisao Salā Lemi Ponifasio, samoanski

umjetnik: koreograf, redatelj i  dizajner, a pored toga i

hrvatska  poruka  baletnog  umjetnika  Leonarda

Jakovine.

Splitska  će  publika  imati  priliku  uživati  u  dvije

koreografije.  ‘From  Side  to  Side’  istaknutog

makedonskog koreografa  Igora  Kirova  apstraktna  je  plesna priča  s  četiri  lika  puna energije  i

emocija. Ljudi koji se ne poznaju nađu se zatvoreni u sobi u kojoj su samo četiri stolice. Kirovljev

koreografski rukopis, energičan, pun strasti i  emocija, dobro je poznat splitskoj publici koja je

oduševljeno  prihvatila  njegovu  plesnu  predstavu  5  do  12,  praizvedenu  na  prošlogodišnjem

Splitskom ljetu. U Kirovljevom najnovijem baletu plešu solisti Baleta HNK Split Sanja Bikić, Ivan

Boiko, Katarina Kuznjecova i Aleksandar Korijakovski. Balet je koreografiran na glazbu Balanescu

kvarteta, avangardnog gudačkog kvarteta koji je 1987. osnovao Alexander Bălănescu.

Slijedi odlomak iz bisera baletne literature, baleta Romeo i Julija u koreografiji Dinka Bogdanića.

Plešu  članovi  ansambla  splitskog  Baleta,  a  solističke  uloge  tumače:  Lev  Šapošnikov,  Bojana

Lipovšćak, Katarina Kuznjecova, Ivan Boiko, Artjom Žusov, Aleksandar Korijakovski, Francesco

Bruni, Remus Dimache, Sanja Dimache i Sanja Bikić.

Prije izvedbe prigodne poruke u povodu Svjetskog dana plesa pročitat će glumica splitskog HNK

Anastasija Jankovska.
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